



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
CAMPUS OIAPOQUE

EDITAL Nº 05/2025

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
CAMPUS OIAPOQUE**

**EDITAL Nº 05/2025 – RETIFICAÇÃO Nº 01**

A Comissão Local do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – IFAP, Campus Oiapoque, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO referente ao EDITAL Nº 05/2025:

**ONDE SE LÊ:**

Inscrição e matrícula para as Vagas da Chamada Pública: **27/06/2025**, das 09h00min às 16h00min.

**LEIA-SE:**

Inscrição e matrícula para as Vagas da Chamada Pública: **de 30 de junho a 11 de julho de 2025**, nos turnos:

- **Manhã: das 08h00 às 12h00**
- **Tarde: das 14h00 às 18h00**

A convocação seguirá a ordem de chegada dos candidatos, desde que estejam com toda a documentação exigida no edital. Os demais critérios e disposições permanecem inalterados.

Oiapoque, 28 de junho de 2025.

**Comissão Responsável pela Chamada Pública**  
Portaria nº 12/2025 - DIGER-OPQ/DIGERAL-MCP/MCP/IFAP